

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия

## Информация об отборе граждан Российской Федерации для обучения в Академии Следственного комитета Российской Федерации

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия в 2022 году осуществляется отбор граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации для очного обучения:

Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо обратиться в кадровое подразделение следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, расположенного по адресу город Петрозаводск, ул. Куйбышева, д. 7, телефон 592-586.

Адрес страницы: <a href="https://karelia.sledcom.ru/folder/857226/item/1081147">https://karelia.sledcom.ru/folder/857226/item/1081147</a>